
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 2x Übernachtung im 4* Pentahotel Leipzig in 1a

Lage!

- klimatisierte Zimmer mit DU/WC, Föhn, Minibar,

TV, gratis Sky,

- Wellnessbereich mit 24h Pool gratis, kostenfreies

WLAN

- 2x reichhaltiges Frühstücksbuffet (bis 11.00 Uhr)

- geführte Stadtrundfahrt

- geführter Stadtrundgang

Gültige Stornostaffel: C

*Abendprogramm in der Kulturmetropole:

Möglichkeit zum Besuch einer Vorstellung im

Gewandhaus, oder in der Oper Leipzig, Tickets für

das Weihnachtsoratorium des Thomanerchors in der

Thomaskirche, zu einem Varieté im Krystallpalast

oder zu einer Kabarett-Vorstellung in der "Leipziger

Pfeffermühle“. Sie befinden sich immerhin in der

Kabarett-Hauptstadt Deutschlands (*Eintrittskarten

auf Anfrage).

*Auf Wunsch kann das Abendessen (3-Gang Menü)

im Hotel-Restaurant vorbestellt werden, Preis: 30,-

EUR

* Nicht angegebene Eintritte sind extra zu bezahlen;

Termine & Preise:

06.12.2024 - 08.12.2024 - 4*Hotel Pentahotel Leipzig

Reisepreis im DZ p.Pers. 233 €

Reisepreis im EZ 328 €

Advents & Shopping-Wochenende in Leipzig - 3 Tage

Alljährlich locken einer der schönsten Weihnachtsmärkte Deutschlands, die festlich

dekorierte Innenstadt und ein vielfältiges Kulturprogramm in der

Vorweihnachtszeit die Gäste aus nah und fern an. Freuen Sie sich auf einen

abwechslungsreichen Aufenthalt in der Messe-, Kultur- und Buchstadt im Duft von

gebrannten Mandeln und Lebkuchen und auf Shopping-Vergnügen rund um die

Uhr.

1. Tag: Anreise und Weihnachtsmarkt Leipzig

Busanreise nach Leipzig. Nach der Mittagspause

unternehmen wir eine Erkundungsfahrt per Bus

durch die Sachsen-Metropole: Gohliser Schlösschen,

Schillerhaus, Musikviertel und Völkerschlachtdenkmal

sind Stationen der Rundfahrt. Am frühen Nachmittag

beziehen wir unsere Zimmer im super zentral

gelegenen Hotel. Von hier ist es nur ein kurzer Bummel

zum großen Weihnachtsmarkt. Mit seinen rund 300

Ständen inmitten der historischen Altstadt gehört er zu

den größten und schönsten Weihnachtsmärkten in

Deutschland, dessen Tradition bis ins 15. Jahrhundert

reicht.

2. Tag: Stadtführung & Weihnachtsstimmung

Nach dem Frühstück erkunden wir Leipzig zu Fuß bei

einer umfassenden Stadtführung: Alter Markt,

Rathaus, Nikolai- und Thomaskirche, Gewandhaus, die

unzähligen teils überdachten(!) Passagen wie die

bekannte Mädler-Passage und vieles mehr werden Sie

begeistern! Im Anschluss ist Gelegenheit für einen

ausgiebigen Bummel durch die festlich dekorierte Stadt

und über die in der Stadt aufgebauten

Weihnachtsmärkte mit Leckereien und allerlei

Handwerkskunst. Das Abendessen reservieren wir

gerne im berühmten "Auerbachs Keller" (extra); durch

Goethes „Faust“ erlangte die älteste Gastwirtschaft der

Stadt Weltruhm.

3.Tag: Eigene Erkundungen

– Sonntags-Shopping – Heimreise

Auch sonntags hat die Stadt an Elster und Pleiße sehr

viel zu bieten: angefangen mit dem Besuch des

Panometers (im ehemaligen Gasometer der Stadt

befindet sich das größte 360°Panoramabild der Welt –

mit jährlich wechselnden Motiven). Auf den

sehenswerten Kanälen kann eine Gondelfahrt vorbei

an modernsten Architekturgebäuden unternommen

werden. Oder Sie genießen die einzigartige Aussicht

von der Aussichtsplattform des City-Hochhauses, dem

höchsten Gebäude der Stadt. Und sogar zum Shopping

bieten sich sonntags in den "Kolonaden” des Leipziger

Hauptbahnhofes vielfältige Möglichkeiten. Nach drei

spannenden Tagen in der "Stadt ohne Sperrstunde“

starten wir gegen 14.00 Uhr zur Heimreise.

4*Hotel Pentahotel Leipzig

Das Hotel in 1a Lage ist nur 10 Gehminuten vom

Leipziger Hauptbahnhof und der historischen Altstadt

entfernt. Die geräumigen, klimatisierten Zimmer

verfügen über WLAN, kostenlose Pay-TV-Kanäle. Der

Zimmerservice steht Ihnen rund um die Uhr zur

Verfügung; u.a. mit kostenlosem Mineralwasser. Zu

den Wellnesseinrichtungen im Pentahotel Leipzig

gehören eine kleine Sauna, ein 24 h Innenpool und ein

Fitnessstudio. In der stilvollen pentalounge befindet

sich ein Restaurant (regionale und internationale

Küche), eine Bar und die Lobby. Es gibt samstags und

sonntags ein vielfältiges Frühstück bis 11:00 Uhr.
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